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КРИММІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧЕ ПРАВО 
Викладач: кандидат юридичних наук Єна Ірина Вікторівна  

Кафедра: кафедра кримінального права та правосуддя,  V корпус, ауд. 106 

Телефон: (061) 228-76-22 

Інші засоби зв’язку: Moodle (форум курсу, приватні повідомлення). 

 

Освітня програма, 

рівень вищої освіти 

Право 

Перший (бакалаврський) 

Статус дисципліни Вибіркова  

Кредити ECTS 3 Навч. рік 2022-2023 Рік 

навчання 

4 

 

Тижні 14 

Вид контролю Залік  

Посилання на курс в Moodle https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=12988 

Консультації:  

особисті – вівторок, четвер, з 11:00 до 13:00, V корпус, ауд. 106; дистанційні – CISCO 

Webex, за попередньою домовленістю  

Запис на консультації: https://tinyurl.com/y74w86ng  

 

ОПИС КУРСУ  
Кримінально-виконавче право є складовою кримінально-правового комплексу, до якого 

входять також кримінальне і кримінальне процесуальне право. Їх норми з різних позицій 

регулюють суспільні відносини, що виникають у процесі застосування покарання. Якщо 

призначення покарання здійснюється відповідно до норм кримінального і кримінально-

процесуального законодавства, то виконання і відбування покарання – відповідно до норм 

кримінально-виконавчого законодавства. Предметом регулювання кримінально-виконавчого 

права виступають кримінально-виконавчі правовідносини, які виникають на підставі набрання 

сили обвинувальним вироком суду.  

Основними джерелами цієї галузі виступають Кримінально-виконавчий кодекс України, 

Кримінальний кодекс України, Кримінальний процесуальний кодекс України Закон України «Про 

Державну кримінально-виконавчу службу України», Закон України «Про пробацію», Закон 

України «Про прокуратуру», Закон України «Про виконавче провадження», Закон України «Про 

органи та осіб, які здійснюють примусове виконання судових рішень і рішень інших органів», 

Закон України «Про національну поліцію», Закон України «Про застосування амністії в Україні», 

Закон України «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі» 

та ряд інших законів і підзаконних актів. 

Застосування кримінально-виконавчого законодавства в умовах триваючої реформи 

кримінально-виконавчої системи, приведення її до європейських стандартів є дуже складним 

завданням і одним з основних, відповідальних напрямків роботи державних органів та всіх 

інституцій громадянського суспільства на шляху боротьби зі злочинністю. Без кваліфікованих 

спеціалістів в галузі кримінально-виконавчого права нам навряд чи справитись з проблемами, 

пов’язаними з процесом виконання покарань, виправленням та ресоціалізацією засуджених. 

Підготовка юристів-фахівців у сфері кримінально-виконавчого права повинна стати одним з 

пріоритетних напрямів у правоохоронній діяльності держави на сучасному етапі. Важливо, щоб 

випускники вищих юридичних закладів володіли необхідними знаннями у галузі кримінально-

виконавчого права і могли їх застосовувати на практиці у процесі виконання покарань. 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Кримінально-виконавче право» є формування 

системи знань про кримінально-виконавче право як галузь права, набуття практичних навичок у 
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розв'язанні проблемних питань, вироблення вмінь щодо правильного застосування норм 

кримінально-виконавчого законодавства. 

 Відповідно до вимог освітньої програми студенти повинні: 

знати : 

 зміст кримінально-виконавчого законодавства; 

 нормативно-правові акти, що стосуються кримінально-виконавчих  правовідносин; 

 практику застосування кримінально-виконавчого законодавства. 

 правове становище осіб, які відбувають покарання та правове становище персоналу, які 

виконують покарання; 

 режим відбування того чи іншого виду покарання; 

вміти : 

 правильно      тлумачити      і      застосовувати      кримінально-виконавче законодавство; 

 розуміти зміст кримінально-виконавчої політики України; 

 правильно визначати установи та органи виконання покарань, та їх призначення; 

 аналізувати правове становище засуджених; 

 правильно застосовувати різноманітні методи соціально-виховної роботи із засудженими; 

 налагоджувати конфлікти, які виникають у процесі виконання покарань серед персоналу 

органів та установ виконання покарань; 

 працювати в команді персоналу органів та установ виконання покарань; 

 логічно і критично мислити, самостійно приймати рішення у процесі виконання покарань. 

Інтерактивний формат курсу, що спонукатиме до дебатів, полеміки, аргументованого 

відстоювання власної точки зору, орієнтований на розвиток критично важливих для фахівця у 

галузі гуманітарних наук навичок ефективної усної й письмової комунікації.  

Рольові ігри-симуляції (слідчі (розшукові) дії, судовий розгляд) сприятимуть розвитку 

адаптивності та емоційного інтелекту слухачів.  

Виконання групових практичних завдань та підсумкових групових творчих проектів 

спонукає до розвитку навичок командної роботи, організаційних та лідерських якостей. 

Використання новітніх програмних засобів під час виконання практичних завдань розвине 

як загальні, так і професійні цифрові компетенції слухачів. 

 

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

У разі успішного завершення курсу здобувач зможе: 

– аргументувати положення і висновки, до яких здобувач дійшов в процесі дослідження, з 

використанням широкого арсеналу моделей, правил і прийомів юридичного 

аргументування; 

– збирати, аналізувати, систематизувати законодавство, що складає нормативну базу 

наукового дослідження, виявляти прогалини, суперечності та інші його недоліки, 

формулювати власні пропозиції, спрямовані на їх подолання; 

– оволодіє навичками здійснення нормопроектної діяльності та користування юридичною 

технікою розробки проектів нормативно-правових актів;  

– спілкуватися в діалоговому режимі з широкою науковою спільнотою та громадськістю в 

галузі наукової та професійної діяльності, в тому числі і на міжнародному рівні, 

демонструючи системний науковий світогляд та культурний кругозір; 

– самостійно ініціювати, організовувати та проводити комплексні правові дослідження в 

галузі науково-дослідницької та інноваційної діяльності, які приводять до отримання нових 

знань. 
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ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ РЕСУРСИ 
Презентації лекцій, навчальний посібник з дисципліни, методичні рекомендацій до 

виконання індивідуальних дослідницьких завдань та групових творчих проектів розміщені на 

платформі Moodle: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=12988 

 

КОНТРОЛЬНІ ЗАХОДИ 
 

Поточні контрольні заходи 

Обов’язкові види роботи: 

Участь у обговоренні дискусійних питань - (max 5 балів) - дає можливість привернути 

увагу до складних, проблемних питань у навчальному матеріалі, виявити різні позиції з певної 

проблеми, навчити формувати, висловлювати та аргументувати свою позицію. 

Аналіз колізій - (max 6 бали) – перед здобувачами ставиться задачі виявлення юридичних 

колізій, їх аналізу та пошуку шляхів їх попередження та розв’язання. 

Письмова контрольна робота (max 8 балів) – двічі на семестр, наприкінці кожного 

змістового модулю курсу проводиться комплексна контрольна робота, яка складається з 

чотирьох блоків: перший – теоретичне питання (max 2 бали); другий – тестові питання (max 2 

бали); третій - задача(max 2 бали); четвертий – перерахування (max 2 бали). 

Додаткові види роботи: 

Участь у ділових (ситуативних) іграх - (max 7 балів) – проводиться реконструкція 

конкретних подій, відповідно до фабули, в якій здобувачі у ситуації наближеної до реальної 

виконують ролі слідчого, прокурора, судді, дотримуючись процесуальних правил. 

Передбачається реконструкція таких процесуальний дій: 

 повідомлення про підозру; 

 допит; 

 пред’явлення для впізнання; 

 судовий розгляд. 

Робота в групах - (max 4 бали) – варто використовувати для розв’язання складних 

проблем, що потребують колективного розуму. 

Участь у науково-дослідній роботі (роботі конференцій, здобувачських наукових 

гуртків та проблемних груп, підготовці публікацій, участь в конкурсах тощо) - (max 10 балів) 

– здобувачі можуть приймати участь у науковій роботі публікуючи статті у наукових виданнях, 

підготовці конкурсних наукових робіт. 

Завдання творчого характеру - (max 7 балів) – даний вид передбачає розробку проектів 

нормативних документів, зразків кримінальних процесуальних документів (протоколів, вироків, 

повідомлень про підозру, тощо). 

Підсумкові контрольні заходи: 

Письмова відповідь на заліку (max 20 балів) передбачає розгорнуте висвітлення двох 

питань: теоретичного (max 10 балів) й практичного (max 10 балів). Перелік питань у Moodle: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=10558 . 

Захист групового творчого проекту або індивідуального дослідницького завдання (max 

20 балів) здійснюється на заліковому тижні. Публічний захист є обов’язковою вимогою для 

зарахування результатів за даними видами робіт.  
 
 

 

Тиждень 

і вид заняття 

Тема заняття Контрольне завдання 

Тиждень 1 

Лекція 1 

 Кримінально-виконавче право: 

загальна характеристика. 

Участь у обговоренні дискусійних 

питань, аналіз колізій. 

Тиждень 2 Правовий статус засуджених. Участь у обговоренні дискусійних 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=10558
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Лекція 2 питань, робота в групах, завдання 

творчого характеру: «Аналіз системи 

основних принципів кримінального 

процесу», «Конституційні принципи 

кримінального процесу та їх вплив 

на законність кримінального 

провадження», «Аналіз принципів, 

які реалізуються у ході досудового 

розслідування». 

Тиждень 3 

Лекція 3 

Органи та установи виконання 

покарань. 

Участь у обговоренні дискусійних 

питань, робота в групах, аналіз 

колізій, завдання творчого 

характеру: «Класифікація суб’єктів 

кримінального процесу», «Сторона 

обвинувачення», «Сторона захисту», 

«Правовий статус учасників 

кримінального процесу», «Гарантії 

реалізації права на особисту свободу 

та недоторканість учасників 

кримінального процесу». 

Тиждень 4 

Лекція 4 

Виконання покарань у виді штрафу 

та конфіскації майна. 

Участь у обговоренні дискусійних 

питань, аналіз колізій, робота в 

групах, завдання творчого характеру: 

«Теорія доказів», «Проблеми 

доказування по окремим категоріям 

справ», «Проблеми формування 

доказів», «Класифікація доказів». 

Тиждень 5 

Лекція 5 

Виконання покарання у виді 

виправних робіт 

Участь у обговоренні дискусійних 

питань, аналіз колізій, робота в 

групах, завдання творчого 

характеру:скласти проекти 

клопотання слідчого про накладення 

арешту на майно та ухвалу слідчого 

судді про накладення арешту на 

майно, 

Тиждень 6 

Лекція 6 

Виконання покарання у виді 

громадських робіт 

Участь у обговоренні дискусійних 

питань, аналіз колізій, робота в 

групах, завдання творчого характеру: 

скласти проект: клопотання слідчого 

про застосування домашнього 

арешту; клопотання слідчого про 

продовження строків тримання під 

вартою; ухвали слідчого судді про 

обрання запобіжного заходу у 

вигляді тримання під вартою. 

Тиждень 7 

Лекція 7 

 

Виконання покарань у виді 

обмеження волі й арешту 

Участь у обговоренні дискусійних 

питань, робота в групах, аналіз 

колізій. 

Тиждень 8 

Лекція 8 

Класифікація засуджених до 

позбавлення волі та їх розподіл по 

Участь у обговоренні дискусійних 

питань, аналіз колізій, робота в 
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установах виконання покарань групах, участь у ділових 

(ситуативних) іграх – реконструкція 

допиту, пред’явлення для впізнання, 

завдання творчого характеру: 

«Скласти проекти протоколів 

слідчих (розшукових) дій». 

Тиждень 9 

Лекція 9 

Режим позбавлення волі в 

кримінальновиконавчих установах. 

Участь у обговоренні дискусійних 

питань, аналіз колізій, участь у 

ділових (ситуативних) іграх 

«Судовий розгляд», завдання 

творчого характеру: «Скласти проект 

судового рішення». 

Тиждень 10 

Лекція 10 

Звільнення від відбування покарання. Робота в групах, аналіз колізій, 

участь у обговоренні дискусійних 

питань, завдання творчого характеру 

«Складіть проект апеляційної 

скарги». 

Тиждень 11 

Лекція 11 

Особливості відбування покарання у 

виді позбавлення волі в колоніях 

різних видів. 

Участь у обговоренні дискусійних 

питань, робота в групах, аналіз 

колізій, завдання творчого характеру 

«Скласти проект касаційної скарги». 

Тиждень 12 

Лекція 12 

Довічне позбавлення волі. Участь у обговоренні дискусійних 

питань, робота в групах, аналіз 

колізій. 
 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

За шкалою 
ECTS 

За шкалою університету За національною шкалою 
Залік 

A 90 – 100 (відмінно) 

 Зараховано 
B 85 – 89 (дуже добре) 
C 75 – 84 (добре) 
D 70 – 74 (задовільно)  
E 60 – 69 (достатньо) 

FX 
35 – 59 (незадовільно – з можливістю 

повторного складання) 
 Не зараховано 

F 
1 – 34 (незадовільно – з обов’язковим 

повторним курсом) 

 

ОСНОВНІ ДЖЕРЕЛА  
Конституція України від 28 червня 1996 р. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80. 

Кримінальний процесуальний кодекс України від 13.04.2012 року. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/4651-173.  

Міжнародний пакт про громадянські i політичні права від 16 грудня 1966 року. Права 

людини. Міжнародні договори України, декларації, документи. К., 1992. С. 36–62. 

Про виконавче провадження: Закон України від 21 квітня 1999 року. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/606-14. 

Загальна декларація прав людини від 10 грудня 1948 р. URL: http: zako№2.rada.gov.ua 3.  
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Про безоплатну правову допомогу: Закон України від 2 червня 2011 року.  URL: 

zako№2.rada.gov.ua/laws/show/3460-17/co№v 4.  

Про адвокатуру та адвокатську діяльність: Закон України від 5 липня 2012 року. URL: 

zako№2.rada.gov.ua/laws/show/5076-17/co№v/page3. 

Науково-практичний коментар до Кримінального процесуального кодексу України від 13 

квітня 2012 р. / за ред. О. А. Банчука, Р. О. Куйбіди, М. І. Хавронюка. Харків: Фактор, 2013. 1072 

с. 

Кернякевич-Танасійчук Ю.В. Кримінально-виконавча політика України: монографія. Івано-

Франківськ: Прикарпат. Нац. Ун-т ім. Василя Стефаника, 2019. 336 с. 

Хашев В.Г. Конспект лекцій з навчальної дисципліни «кримінально-виконавче право» 

.Дніпро : Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, 2019. 36 с. 

Автухов К. А., Гель А. П. Кримінально-виконавче право України. Академічний курс : 

підручник. Київ : Юрінком Інтер, 2020. 432 с. 

Кримінально-виконавче право : підручник / за заг. ред. Б. М. Головкіна, А. Х. Степанюка. 2-

ге вид., перероб. і допов. Харків : Право, 2019. 288 с. 

Назимко Є.С. Кримінально-виконавче право України. Навчальний посібник. Київ : Дакор,  

2020  210 с.  

 

РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ 
 обов’язкове відвідування навчальних занять (лекційних та практичних);  

 активність здобувача під час практичних занять;  

 своєчасне виконання завдань самостійної роботи;  

 наявність нормативного матеріалу (допускається будь-яка форма – на паперовому, 

електронному носії). З цією метою дозволяється обмежене використання мобільним 

телефоном, планшетом чи іншими мобільними пристроями під час практичного заняття; 

 відпрацювання занять, що були пропущені або не підготовлені з поважних причин 

відбувається шляхом самостійного вивчення матеріалу та підготовки реферату з теми, 

пропущеного заняття або не підготовленого заняття.  

Не допускається:  

 пропуск занять без поважних причин;  

 запізнення на заняття;  

 користування телефонами для спілкування під час лекційних та практичних занять; 

 списування та академічна недоброчесність  

 

Політика академічної доброчесності 

 

Політика академічної доброчесності 

Прослуховуючи цей курс, студенти погоджуються виконувати вимоги принципів академічної 

доброчесності:  

 вирішувати завдання самостійно, не використовуючи допомогу сторонніх осіб; 

 надавати для оцінювання лише ті результати роботи, які отримані здобувачем 

самостійно; 

 не вдаватися до кроків, що можуть у нечесний спосіб покращити власні результати 

навчання чи погіршити (покращити) результати інших здобувачів ступеня вищої 

освіти; 

 категорично забороняється публікувати відповіді на питання, що ставляться в 

рамках дисципліни, в тому числі відповіді на тестові питання, які містяться  на 

платформі Moodle: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=15173. 

https://jurkniga.ua/author/nazimko-ie-s/
https://jurkniga.ua/brand/dakor/
https://jurkniga.ua/category/ugolovnoe-pravo/2020/
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 роботи здобувачів мають містити результати їх оригінальних досліджень, роздумів,  

міркувань. Якщо у роботі здобувача використовуються міркування інших осіб, 

робота повинна містити посилання на джерело інформації. Відсутність таких 

посилань,  фальсифікація джерел, списування, тощо є проявами академічної не 

доброчесності, та є підставою для її незарахуванння викладачем, незалежно від 

обсягу плагіату чи обману. 

Усі письмові роботи, що виконуються слухачами під час проходження курсу, 

перевіряються на наявність плагіату за допомогою спеціалізованого програмного забезпечення 

UniCheck.  

Роботи, у яких виявлено ознаки плагіату, до розгляду не приймаються і відхиляються без 

права перескладання. 

Жодні зазначені форми порушення академічної доброчесності не толеруються. 

 

Використання комп’ютерів/телефонів на занятті 

Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під час занять 

дозволяється виключно у навчальних цілях.  

Під час виконання заходів контролю використання гаджетів заборонено. У разі порушення 

цієї заборони роботу буде анульовано без права перескладання. 

 

Комунікація 
Основною платформою для комунікації викладача зі здобувачами є Moodle.  

Важливі повідомлення регулярно розміщуються викладачем на форумі курсу. 

 Для персональних запитів використовується сервіс приватних повідомлень. Відповіді на 

запити здобувачів подаються викладачем впродовж трьох робочих днів. 

Також можна відправити лист на електронну адресу - ena.irina592@gmail.com. 
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ДОДАТОК ДО СИЛАБУСУ ЗНУ – 2022-2023 рр. 
 
ГРАФІК НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 2020-2021 н. р. (посилання на сторінку сайту ЗНУ) 
 

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ. Здобувачі і викладачі Запорізького національного університету несуть 
персональну відповідальність за дотримання принципів академічної доброчесності, затверджених Кодексом 
академічної доброчесності ЗНУ: https://tinyurl.com/ya6yk4ad. Декларація академічної доброчесності 
здобувача вищої освіти (додається в обов’язковому порядку до письмових кваліфікаційних робіт, виконаних 
здобувачем, та засвідчується особистим підписом): https://tinyurl.com/y6wzzlu3. 
 

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ. Перевірка набутих здобувачами знань, навичок та 
вмінь (атестації, заліки, іспити та інші форми контролю) є невід’ємною складовою системи забезпечення якості 
освіти і проводиться відповідно до Положення про організацію та методику проведення поточного та 
підсумкового семестрового контролю навчання здобувачів ЗНУ: https://tinyurl.com/y9tve4lk. 
 

ПОВТОРНЕ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІН, ВІДРАХУВАННЯ. Наявність академічної заборгованості до 6 навчальних 
дисциплін (в тому числі проходження практики чи виконання курсової роботи) за результатами однієї 
екзаменаційної сесії є підставою для надання здобувачу права на повторне вивчення зазначених навчальних 
дисциплін. Порядок повторного вивчення визначається Положенням про порядок повторного вивчення 
навчальних дисциплін та повторного навчання у ЗНУ: https://tinyurl.com/y9pkmmp5. Підстави та процедури 
відрахування здобувачів, у тому числі за невиконання навчального плану, регламентуються Положенням про 
порядок переведення, відрахування та поновлення здобувачів у ЗНУ: https://tinyurl.com/ycds57la. 
 

НЕФОРМАЛЬНА ОСВІТА. Порядок зарахування результатів навчання, підтверджених сертифікатами, 
свідоцтвами, іншими документами, здобутими поза основним місцем навчання, регулюється Положенням про 
порядок визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті: https://tinyurl.com/y8gbt4xs. 
 

ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТІВ. Порядок і процедури врегулювання конфліктів, пов’язаних із корупційними діями, 
зіткненням інтересів, різними формами дискримінації, сексуальними домаганнями, міжособистісними 
стосунками та іншими ситуаціями, що можуть виникнути під час навчання, регламентуються Положенням про 
порядок і процедури вирішення конфліктних ситуацій у ЗНУ: https://tinyurl.com/ycyfws9v. Конфліктні ситуації, 
що виникають у сфері стипендіального забезпечення здобувачів вищої освіти, вирішуються стипендіальними 
комісіями факультетів, коледжів та університету в межах їх повноважень, відповідно до: Положення про 
порядок призначення і виплати академічних стипендій у ЗНУ: https://tinyurl.com/yd6bq6p9; Положення про 
призначення та виплату соціальних стипендій у ЗНУ: https://tinyurl.com/y9r5dpwh.  
 

ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА. Телефон довіри практичного психолога (061)228-15-84 (щоденно з 9 до 21). 
 

ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ. Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції (Воронков В. В., 1 
корп., 29 каб., тел. +38 (061) 289-14-18). 
 

РІВНІ МОЖЛИВОСТІ ТА ІНКЛЮЗИВНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ. Центральні входи усіх навчальних корпусів ЗНУ 
обладнані пандусами для забезпечення доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 
Допомога для здійснення входу у разі потреби надається черговими охоронцями навчальних корпусів. Якщо 
вам потрібна спеціалізована допомога, будь-ласка, зателефонуйте (061) 228-75-11 (начальник охорони).  
Порядок супроводу (надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у ЗНУ: 
https://tinyurl.com/ydhcsagx.  
 

РЕСУРСИ ДЛЯ НАВЧАННЯ. Наукова бібліотека: http://library.znu.edu.ua. Графік роботи абонементів: 
понеділок – п`ятниця з 08.00 до 17.00; субота з 09.00 до 15.00. 
 

ЕЛЕКТРОННЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАННЯ (MOODLE): https://moodle.znu.edu.ua 
Якщо забули пароль/логін, направте листа з темою «Забув пароль/логін» за адресами: 
·   для здобувачів ЗНУ - moodle.znu@gmail.com, Савченко Тетяна Володимирівна 
·   для здобувачів Інженерного інституту ЗНУ - alexvask54@gmail.com, Василенко Олексій Володимирович 
У листі вкажіть: прізвище, ім'я, по-батькові українською мовою; шифр групи; електронну адресу. 
Якщо ви вказували електронну адресу в профілі системи Moodle ЗНУ, то використовуйте посилання для 
відновлення паролю https://moodle.znu.edu.ua/mod/page/view.php?id=133015. 
 

Центр інтенсивного вивчення іноземних мов: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/ 
Центр німецької мови, партнер Гете-інституту: https://www.znu.edu.ua/ukr/edu/ocznu/nim 
Школа Конфуція (вивчення китайської мови): http://sites.znu.edu.ua/confucius 

https://tinyurl.com/ya6yk4ad
https://tinyurl.com/y6wzzlu3
https://tinyurl.com/y9tve4lk
https://tinyurl.com/y9pkmmp5
https://tinyurl.com/ycds57la
https://tinyurl.com/y8gbt4xs
https://tinyurl.com/ycyfws9v
https://tinyurl.com/yd6bq6p9
https://tinyurl.com/y9r5dpwh
https://tinyurl.com/ydhcsagx
http://library.znu.edu.ua/

